

H

Haiman Péterné, Reitlinger Zsuzsa
1943. július 13-án született
Budapesten. 1961-ben érettségizett
a Bolyai János Fonó-Szövő-Hurkoló-
ipari Technikumban és szerzett
technikusi oklevelet.
1963–1965 között a Budapesti
Műszaki Egyetem gépészmérnöki
karára, majd 1973–75 között
a Könnyűipari Műszaki Főiskolára járt
és a textiltechnológiai szakon
okleveles üzemmérnökként végzett.
Tanulmányait a BME természet- és
társadalmitudományi kar minőség-
szabályozási szakán folytatta.
1991-ben végzett minőség-
szabályozási
szakmérnökként.

2000-ben IRCA minőségirányítási
vezető auditori és környezetirányítási
vezető auditori képzésben részesült.
2008-ban regisztrált QMS Lead
Auditor végzettséget szerzett.

A textilipari technikum elvégzése után
első munkahelye a Budapesti
Harisnyagyár volt, ahol technikusként,
majd a minőségellenőrző osztály
vezetőjeként dolgozott.

1970-től 1983-ig a Textilipari
Minőségellenőrző Intézet műszaki
csoportvezetője, 1983–1986 között
a Magyar Szabványügyi Testület
Minőségfejlesztési osztályvezetője
volt.



HAIMAN PÉTERNÉ

1986-tól 1991-ig a Prodinform
Műszaki Tanácsadó Vállalat
minőségügyi osztályvezetője, majd
az Ipari Minőség Tanács titkára,
az Átfogó Minőségirányítási Rendszer
(ÁMR) hazai elterjesztésének vezető
koordinátora, a témához kapcsolódó
országos szintű képzések szervezője,
vezető oktatója. A IIASA-Shiba által
alapított Díj kuratóriumának, valamint
a pályázatok bírálóbizottságának tagja.

1991-ben részt vett a Qualiproduct
Minőségi és Műszaki Tanácsadó Kft.
megalakításában és annak ügyvezető
igazgatója lett. A cég fő tevékenysége
különböző minőségirányítási
rendszerek bevezetése során
tanácsadás végzése minőségi,
környezetközpontú munkahelyi
egészségvédelmi területen.

HAIMAN PÉTERNÉ

Az évek során több mint 750 cégnél vezettek be további szabványoknak megfelelő minőségirányítási rendszereket pl. energiairányítási, integrált irányítási rendszereket.

Másik fő területe az oktatás volt. Minőség- és környezetirányítási, laboratóriumi vállalati belső auditorok képzésével foglalkozott.

Minőségirányítási és környezet-központú irányítási vezető auditor képzésekben, oktatásában vett részt francia licenz alapján, IRKA vezető oktatóként. Többek között minőségjavító technikákat oktatott.

A „Problémamegoldás 7 lépése” program, a kockázat értékelés, a 8D, a Lean menedzsment oktatásával, bevezetésével is foglalkozott.

A 6 Sigma oktatója David Hutchins közreműködésével, akinek több éven keresztül magyarországi képviselője is volt.

A COMENIUS 2000 Közoktatási Minőségfejlesztési Program résztvevője, mintegy 26 intézménynél vezette be a programot.

Az 1991–1994 közötti években külső oktatóként a Veszprémi Egyetemen a Minőségbiztosítási rendszerek c. tárgy oktatója, 2010-től a Szegedi Egyetem minőséggel foglalkozó tantárgy oktatója volt.

1996-ban menedzsmentképzésen vett részt Japánban, az AOTS szervezésében.

Több önkormányzatnál részt vett a bevezetésre kerülő CAF rendszer kialakításában.

2001-ben megalakította a Quality Line Kft.-t, amelynek ügyvezető igazgatója volt 2019-ig.

Feladatának tekintette különböző konferenciák szervezését, amelyek témái közül a jelentősebbek voltak a Magyarországnak az Európai Unióhoz való csatlakozásával összefüggő minőségügyi kérdések.

2005-től a Minőség és Megbízhatóság c. szakmai folyóirat szerkesztő bizottság tagja. 2010-től az EOQ MNB 6-sigma szakbizottság társelnöke, az EOQ Nemzeti Bizottságának választmányi tagja.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 1962 óta tagja, a TMTE Fiatalok Szervezőbizottságának 1970-ig, majd évekig a kötő szakosztály vezetőségének volt tagja.

Több közösen megszervezett oktatást tartottak az ő irányításával a minőség, a munkahelyi egészségvédelem, a laboratóriumi belső auditorok témakörében.

Évekig tagja volt az „Üzleti Randi”-nak, ahol a minőség iránti elkötelezettségre tanította a résztvevő kis- és középvállalkozásokat.

Elismerései az elmúlt években: kétszeres IIsa-Shiba-díjas (harmadik kitüntetés a 25 éves munkássága során a TQM-ben kifejtett tevékenységére), EOQ MNB „Minőségért 2006” díjas, háromszoros Üzleti Megbízhatóság díjas.

2019-ben megindította a Haiman Tanácsadó Kft.-t, amelynek most is ügyvezetője.